
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Економіка» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
СІ «Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)» 

галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та 
міжнародні відносини» у Державному університеті «Київський

а віа ційний інститут»

В умовах сучасних глобальних трансформацій, активізації 
євроі нтегра цій них процесів та зростання ролі інноваційної економіки 
особливої актуальності набуває підготовка висококваліфікованих наукових 
кадрів, здатних до аналітичної, дослідницької та викладацької діяльності. 
Освітньо-наукові програми третього рівня вищої освіти мають відповідати як 
національним, так і європейським стандартам якості освіти, забезпечуючи 
формування конкурентоспроможних фахівців.

Освітньо-наукова програма «Економіка» була оновлена робочою 
групою, до складу якої входять науково-педагогічні працівники факультету 
менеджменту, фінансів та маркетингу. Внесені зміни враховують сучасні 
тенденції розвитку економічної науки, вимоги ринку праці та необхідність 
інтеграції у міжнародний освітньо-науковий простір.

У програмі чітко визначено цілі професійної підготовки здобувані в, 
сформульовано очікувані результати навчання, а також окреслено систему 
загальних і фахових компетентностей, яких має набути майбутній доктор 
філософії з економіки. Це забезпечує цілісність та логічність освітнього 
процесу, його спрямованість на досягнення конкретних результатів.

Зміст освітньо-наукової програми орієнтований на комплексну 
підготовку здобувачів до дослідницької та викладацької діяльності. Освітні 
компоненти програми взаємопов’язані між собою, формують цілісну систему 
та відображені у структурно-логічній схемі підготовки. Такий підхід 
забезпечує послідовне формування знань і компетентностей, необхідних для 
ефективної професійної діяльності.

Програма передбачає розвиток як професійних, так і соціальних (зой 
зкі 11 з) компетентностей, зокрема критичного мислення, комунікаційних 
навичок, здатності працювати в команді, лідерських якостей та адатривності. 
Це відповідає сучасним вимогам до фахівців, які працюють у динамічному та 
міжкультурному середовищі.

Важливою перевагою освітньо-наукової програми є її орієнтація на 
міждисциплінарний підхід, що дозволяє здобуванам інтегрувати знання з 
різних галузей та застосовувати сучасні методи аналізу й управління. 
Зокрема, акцент робиться на використанні інноваційних підходів та методів 
проактивного управління в умовах трансформації економічних систем, що 
сприяє формуванню здатності до прогнозування та прийняття ефективних 
рішень.



Серед сильних сторін програми варто відзначити: поглиблене вивчення 
англійської мови як інструменту міжнародної наукової комунікації; участь 
здобувачів у наукових заходах (семінарах, конференціях); сприяння 
академічній мобільності; можливість формування індивідуальної освітньої 
траєкторії завдяки вибірковим дисциплінам. Логічна структура програми та 
належне методичне забезпечення сприяють досягненню високого рівня 
підготовки здобувачів,

З урахуванням сучасних тенденцій розвитку цифрової економіки, 
зростання ролі глобалізації та інтернаціоналізації бізнес-процесів, доцільно 
суттєво посилити зміст вибіркової компоненти освітньої програми, зокрема 
освітнього компоненту «Організаційна поведінка та крос-культурне 
управління». Рекомендується розширити тематику дисципліни за рахунок 
включення питань цифрової трансформації організацій, управління 
віртуальними та мультикультурними командами, поведінкової економіки, 
лідерства в умовах невизначеності, а також використання сучасних цифрових 
інструментів комунікації та управління персоналом. Доцільним є також 
залучення кейс-методів, інтерактивних форматів навчання та аналізу 
реальних міжнародних практик, що дозволить підвищити прикладну 
спрямованість підготовки та її відповідність глобальним викликам.

Загалом:, представлена на рецензування освітньо-наукова програма 
«Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 
спеціальністю СІ «Економіка та міжнародні економічні відносини (за 
спеціалізаціями)» галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація 
та міжнародні відносини» відповідає сучасним вимогам до підготовки 
науковців у сфері економіки. Вона характеризується цілісністю, 
актуальністю та практичною спрямованістю, у зв’язку з чим заслуговує на 
впровадження в освітньо-науковий процес Державного університету 
«Київський авіаційний інститут» для підготовки здобувачів ступеня доктора 
філософії з економіки.
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